LANTIK 293 PPPK DAN 3 CPNS, BUPATI TEKANKAN ASN HARUS TERUS BERBENAH

WONOSOBO – Pemerintah Daerah Wonosobo Kembali melantik Pegawai Pemerintah dengan Perjanjian Kerja (PPPK) Formasi Tahun 2023 dan Calon Pegawai Negeri Sipil (CPNS) dari Sekolah Tinggi Transportasi Darat (STTD), yang menerima SK pada hari ini.

Bupati Wonosobo, H. Afif Nurhidayat, S.Ag menekankan bahwa Aparatur Sipil Negara (ASN) dituntut untuk menjadi Smart ASN yang berintegritas dan disiplin yang merupakan aspek esensial dan harus diterapkan oleh PPPK, CPNS, dan PNS, sebagai bentuk kecakapan mengelola waktu serta bentuk komitmen dalam bekerja.

“ASN sebagai pelayan publik harus terus berbenah diri dalam memberikan pelayanan kepada masyarakat yang semakin kompleks”. Ujarnya dalam Penandatanganan Perjanjian Kerja, Pelantikan Dan Pengambilan Sumpah/Janji, Penyerahan Petikan Surat Keputusan Pengangkatan Pegawai Pemerintah Dengan Perjanjian Kerja Formasi Tahun 2023, Penyerahan Petikan Keputusan Pengangkatan Calon Pegawai Negeri Sipil Lulusan Sttd Tahun 2023, Dan Pengangkatan Pertama Dalam Jabatan Fungsional Guru Di Lingkungan Pemerintah Kabupaten Wonosobo di Gedung KORPRI Wonosobo. Kamis (28/3)

Menurut Bupati Afif, Dengan diserahkannya petikan SK pengangkatan Pegawai Pemerintah Dengan Perjanjian Kerja Formasi Tahun 2023, Semua yang turut serta dilantik saat ini resmi menjadi bagian dari Pemerintah Kabupaten Wonosobo. 

”Untuk itu, jadikan momentum ini sebagai pemacu semangat Tunjukkanlah kedisiplinan, profesionalisme, etos kerja yang tinggi, berikanlah kinerja terbaik untuk memberikan kontribusi terhadap pembangunan daerah dan pemberian pelayanan publik yang bermutu”, Jelasnya.

Selain pengambilan sumpah PPPK yang terdiri dari 293 orang, Bupati Wonosobo Afif Nurhidayat juga melantik 3 orang Pegawai Negeri Lulusan Politeknik Transportasi Darat Indonesia – STTD. 

Kepada para Aparatur Sipil Negara yang baru dilantik, Bupati Wonosobo mengharapkan, kepada seluruh yang hadir hendaknya mampu memahami tugas pokok fungsi, meningkatkan kualitas kinerja yang mumpuni serta bangun kerja sama yang baik sebagai seorang ASN.

“mengingat tantangan pembangunan kedepan akan semakin berat, sehingga diperlukan kerja sama menjadi kunci dalam mengakomodir dinamika yang terjadi dimasa depan, untuk itu jalinlah koordinasi dan kolaborasi antar pihak dengan baik, pahami tugas pokok dan fungsi jabatan masing-masing, sehingga Saudara dapat memberikan warna positif di instansi tempat bertugas guna menyukseskan program kerja pemerintah dan pembangunan daerah”, Pungkas Afif.
